# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992363363001 **RAZÓN SOCIAL:** MORALTORR S.A.

MORALTORR S.A. NOMBRE COMERCIAL:

**OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 12/08/2004 FEC. INSCRIPCIÓN: 23/08/2004 FEC. ACTUALIZACIÓN: 17/02/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE BAZAR EN GENERAL

## **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: VILLAMIL Numero: 210 Interseccion: ABDON CALDERON -ALBERTO REYNA Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DEL BANCO DEL PACIFICO Email: saludcontable@gmail.com Telefono Trabajo: 042514638 Telefono Trabajo: 042514638 Fax: 042514639

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO ICE MENSUAL \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE E	CTABLE	SUMIENTOS	REGISTRADO	0

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 1

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0992363363001

RAZÓN SOCIAL: MORALTORR S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 002
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 01/01/2009

NOMBRE COMERCIAL: MORALTORR S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE BAZAR EN GENERAL VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COSMETICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE PERFUMERIA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE CONFITERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: VILLAMIL Numero: 210 Interseccion: ABDON CALDERON -ALBERTO REYNA Referencia: A UNA CUADRA DEL BANCO DEL PACIFICO Email: saludcontable@gmail.com Telefono Trabajo: 042514638 Telefono Trabajo: 042514639 Fax: 042514639

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 12/08/2004

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 31/12/2008 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE CONFITERIA VENTA AL POR MAYOR DE COSMETICOS VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE BAZAR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: GARCIA GOYENA Numero: 1008 Interseccion: 6 DE MARZO Referencia: A UNA CUADRA DEL PARQUE INDUSTRIAL Telefono Trabajo: 042346293 Email: moraltorrsa@hotmail.com